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Enquesta Countrycat 

G d 2014Gener de 2014

R lit d d l 15 l 19 d d 2014 b t t l d 108 tRealitzada del 15 al 19 de gener de 2014, sobre un total de 108 respostes

L’enquesta anterior (desembre 2012) la van respondre 50 persones
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Quan temps fa que us agrada el country (música i/o ball)?

• Més de 10 anys – 67% (+3% sobre 2012)Més de 10 anys 67% ( 3% sobre 2012)

• Entre 9 i 5 anys – 22% (+2%)

• Entre 4 i 1 any – 11€ (-5%)

• Menys d’un any – 0% (=)
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Com us definiu?

• Només m’agrada escoltar música country – 4% (+4%)Només m agrada escoltar música country 4% ( 4%)

• Sobretot m’agrada la música, però també ballo – 23% (+3%)

• M’agrada tant la música com el ball – 54% (-4%)

• Sobretot m’agrada el ball, però també la música – 19% (-3%)

• Només m’agrada ballar – 0% (=)



Enquesta Countrycat – Gener 2014

Quin tipus de sortides country feu de forma habitual?

• Només a locals country – 14% (+4%)y ( )

• Sobretot a locals, però també a trobades populars – 44% (+2%)

• Tant a locals com a trobades – 25% (-9%)

• Sobretot a trobades, però també a locals – 13% (+3%)

• Només a trobades populars – 2% (-2%)

• No surto gaudeixo del country en la intimitat – 2% (+2%)No surto, gaudeixo del country en la intimitat 2% (+2%)
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Cada quan visiteu aquests locals: El Barn d’en Greg?

• No hi he anat mai – 19% (+3%)No hi he anat mai 19% ( 3%)

• Entre 1 i 10 cops l’any – 59% (+1%)

• Entre 1 i 4 cops al mes – 14% (+4%)

• Més de 4 cops al mes – 8% (-8%)
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Cada quan visiteu aquests locals: Dakota Country Custom?

• No hi he anat mai – 73% (+5%)No hi he anat mai 73% ( 5%)

• Entre 1 i 10 cops l’any – 22% (-10%)

• Entre 1 i 4 cops al mes – 4% (+4%)

• Més de 4 cops al mes – 1% (+1%)
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Cada quan visiteu aquests locals: Kansas Country?

• No hi he anat mai – 30% (+6%)No hi he anat mai 30% ( 6%)

• Entre 1 i 10 cops l’any – 57% (-1%)

• Entre 1 i 4 cops al mes – 7% (-1%)

• Més de 4 cops al mes – 6% (-4%)
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Cada quan visiteu aquests locals: Legends Dance Hall?

• No hi he anat mai – 30% (-16%)No hi he anat mai 30% ( 16%)

• Entre 1 i 10 cops l’any – 41% (-1%)

• Entre 1 i 4 cops al mes – 19% (+11%)

• Més de 4 cops al mes – 10% (+6%)
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Cada quan visiteu aquests locals: Renegade Music & Dance?

• No hi he anat mai – 27% (-21%)No hi he anat mai 27% ( 21%)

• Entre 1 i 10 cops l’any – 50% (+10%)

• Entre 1 i 4 cops al mes – 15% (+11%)

• Més de 4 cops al mes – 8% (=)
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Cada quan visiteu aquests locals: Wild Bunch Saloon?

• No hi he anat mai – 18% (+2%)No hi he anat mai 18% ( 2%)

• Entre 1 i 10 cops l’any – 56% (+6%)

• Entre 1 i 4 cops al mes – 10% (-10%)

• Més de 4 cops al mes – 16% (+2%)
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El meu local habitual és...?

• El Barn d’en Greg – 10% (-10%)

• Dakota Country Custom – 3% (+3%)

• Kansas Country – 8% (-8%)

• Legends Dance Hall 25% (+19%)• Legends Dance Hall – 25% (+19%)

• Renegade Music & Dance – 9% (+3%)Renegade Music & Dance 9% ( 3%)

• Wild Bunch Saloon – 12% (+4%)

• No tinc cap local habitual – 33%
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Quina opinió teniu en relació a aquestes afirmacions: Una cançó 
només pot tenir un ball assignat?p g

• Totalment en desacord – 27% (+7%)

• Bastant en desacord – 13% (-1%)

• Ni d’acord ni en desacord – 20% (+6%)

• Bastant d’acord – 22% (-6%)

l d d• Totalment d’acord – 19% (-5%)
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Quina opinió teniu en relació a aquestes afirmacions: només ballo 
linedance amb música country?y

• Totalment en desacord – 5% (-5%)

• Bastant en desacord – 5% (+1%)

• Ni d’acord ni en desacord – 23% (-5%)

• Bastant d’acord – 23% (-5%)

l d d• Totalment d’acord – 44% (+14%)
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Quina opinió teniu en relació a aquestes afirmacions: si sona un 
ball que no conec, en ballo un altre encara que el faci jo sol?q , q j

• Totalment en desacord – 48% (+4%)

• Bastant en desacord – 17% (-3%)

• Ni d’acord ni en desacord – 15% (+1%)

• Bastant d’acord – 12% (=)

l d d• Totalment d’acord – 8% (-2%)
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Quina opinió teniu en relació a aquestes afirmacions: no suporto 
que es balli amb música country?q y

• Totalment en desacord – 89% (-1%)

• Bastant en desacord – 4% (=)

• Ni d’acord ni en desacord – 3% (-1%)

• Bastant d’acord – 1% (+1%)

l d d• Totalment d’acord – 3% (+1%)
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Quina opinió teniu en relació a aquestes afirmacions: és necessari 
que les associacions country es coordinin per no convocar q y p
trobades a les mateixes dates?

T t l t d d 1% ( 1%)• Totalment en desacord – 1% (-1%)

• Bastant en desacord – 0% (=)Bastant en desacord 0% (=)

• Ni d’acord ni en desacord – 20% (-4%)

• Bastant d’acord – 23% (-5%) 

• Totalment d’acord – 56% (+10%)



Enquesta Countrycat – Gener 2014

Quina opinió teniu en relació a aquestes afirmacions: és necessari 
que els locals country es coordinin per no convocar trobades a les q y p
mateixes dates?

T t l t d d 2% ( )• Totalment en desacord – 2% (=)

• Bastant en desacord – 2% (+2%)Bastant en desacord 2% (+2%)

• Ni d’acord ni en desacord – 23% (+15%)

• Bastant d’acord – 28% (-10%)

• Totalment d’acord – 45% (-7%)
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Quina opinió teniu en relació a aquestes afirmacions: és necessari 
que els locals country i associacions es coordinin per fer activitats q y p
conjuntes?

T t l t d d 0% ( 4%)• Totalment en desacord – 0% (-4%)

• Bastant en desacord – 2% (+2%)Bastant en desacord 2% (+2%)

• Ni d’acord ni en desacord – 19% (+1%)

• Bastant d’acord – 31% (-5%)

• Totalment d’acord – 48% (+6%)
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Quina opinió teniu en relació a aquestes afirmacions: els locals 
country són indispensables?y p

T t l t d d 4% ( 2%)• Totalment en desacord – 4% (+2%)

• Bastant en desacord – 0% (-2%)Bastant en desacord 0% ( 2%)

• Ni d’acord ni en desacord – 6% (+4%)

• Bastant d’acord – 20% (=)

• Totalment d’acord – 70% (-4%)
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Has participat alguna vegada a un concurs de ball?
* Pregunta nova no es pot comparar amb enquestes anteriors

M i ’ d b ll 6%

* Pregunta nova, no es pot comparar amb enquestes anteriors

• Mai, no m’agrada ballar – 6%

• Mai però m’agrada ballar – 49%Mai, però m agrada ballar 49% 

• Entre 1 i 3 cops – 23%p

• Entre 4 i 10 cops – 10%

• Més de 10 cops – 12%
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Quina opinió tens en relació a aquestes afirmacions sobre 
concursos de ball: Es fan massa concursos de ball

* Pregunta nova, no es pot comparar amb enquestes anteriors

• Totalment en desacord – 6%

• Bastant en desacord 2%• Bastant en desacord – 2% 

• Ni d’acord ni en desacord – 33%Ni d acord ni en desacord 33%

• Bastant d’acord – 30% 

• Totalment d’acord – 29%
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Quina opinió tens en relació a aquestes afirmacions sobre 
concursos de ball: Tots els balls que es presenten a concursq p
haurien de tenir un full de ball ben escrit previ a l'actuació

* Pregunta nova, no es pot comparar amb enquestes anteriors

• Totalment en desacord – 3%

g , p p q

• Bastant en desacord – 4% 

• Ni d’acord ni en desacord – 32%

B d’ d 17%• Bastant d’acord – 17% 

• Totalment d’acord – 44%• Totalment d acord – 44%
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Quina opinió tens en relació a aquestes afirmacions sobre 
concursos de ball: Els balls actuals (amb seqüencies, ponts, tags,...) ( q , p , g , )
són més divertits que els d'abans (amb algun pont i prou)

* Pregunta nova, no es pot comparar amb enquestes anteriors

• Totalment en desacord – 30%

g , p p q

• Bastant en desacord – 27% 

• Ni d’acord ni en desacord – 25%

B d’ d 15%• Bastant d’acord – 15% 

• Totalment d’acord – 3%• Totalment d acord – 3%
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Quina opinió tens en relació a aquestes afirmacions sobre 
concursos de ball: Els balls de concurs no s'haurien d'ensenyar a y
les classes habituals, ja que són només d'exhibició

* Pregunta nova, no es pot comparar amb enquestes anteriors

• Totalment en desacord – 22%

g , p p q

• Bastant en desacord – 19% 

• Ni d’acord ni en desacord – 34%

B d’ d 16%• Bastant d’acord – 16% 

• Totalment d’acord – 9%• Totalment d acord – 9%
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Quina opinió tens en relació a aquestes afirmacions sobre 
concursos de ball: Un concurs de ball no hauria de tenir més de 20 
grups participants

* Pregunta nova, no es pot comparar amb enquestes anteriors

• Totalment en desacord – 5%

g , p p q

• Bastant en desacord – 6% 

• Ni d’acord ni en desacord – 32%

B d’ d 26%• Bastant d’acord – 26% 

• Totalment d’acord – 31%• Totalment d acord – 31%
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Quina opinió tens en relació a aquestes afirmacions sobre 
concursos de ball: S'haurien de poder presentar nous balls a p p
concurs encara que la cançó ja s'utilitzi per un altre ball

* Pregunta nova, no es pot comparar amb enquestes anteriors

• Totalment en desacord – 27%

g , p p q

• Bastant en desacord – 22% 

• Ni d’acord ni en desacord – 23%

B d’ d 14%• Bastant d’acord – 14% 

• Totalment d’acord – 14%• Totalment d acord – 14%
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Quina opinió tens en relació a aquestes afirmacions sobre 
concursos de ball: S'hauria de crear una lliga europea de g p
concursos de ball "catalan country style"

* Pregunta nova, no es pot comparar amb enquestes anteriors

• Totalment en desacord – 9%

g , p p q

• Bastant en desacord – 6% 

• Ni d’acord ni en desacord – 51%

B d’ d 19%• Bastant d’acord – 19% 

• Totalment d’acord – 14%• Totalment d acord – 14%
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En un concert country, us agrada que es publiqui abans la llista de 
cançons que tocarà el grup (amb els balls corresponents)?ç q g p ( p )

• Sí, sense això no hi aniria – 6% (-2%)Sí, sense això no hi aniria 6% ( 2%)

• Sí, però si no es publica hi aniria igualment – 65% (-5%)

• No, però si es publica hi aniria igualment – 27% (+9%)

• No, si es publica no hi aniria – 2% (-2%)
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Com us influeix en la decisió d’assistir a una trobada country 
cadascun dels següents aspectes: Que tingui una marató de ball?g p Q g

• No m’agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) – 2% (=)No m agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) 2% ( )

• No m’agrada – 7% (+7%)

• M’és igual – 41% (-7%)

• M’agrada – 43% (+7%)

• M’agrada molt (si és així, segur que hi vaig) – 7% (-7%)
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Com us influeix en la decisió d’assistir a una trobada country 
cadascun dels següents aspectes: Que sigui gratuïta?g p Q g g

• No m’agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) – 1% (-1%)No m agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) 1% ( 1%)

• No m’agrada – 2% (=)

• M’és igual – 47% (-1%)

• M’agrada – 47% (+11%)

• M’agrada molt (si és així, segur que hi vaig) – 3% (-9%)
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Com us influeix en la decisió d’assistir a una trobada country 
cadascun dels següents aspectes: Que sigui en un local country?g p Q g y

• No m’agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) – 0% (=)No m agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) 0% ( )

• No m’agrada – 1% (+1%)

• M’és igual – 40% (+18%)

• M’agrada – 49% (-1%)

• M’agrada molt (si és així, segur que hi vaig) – 10% (-18%)
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Com us influeix en la decisió d’assistir a una trobada country 
cadascun dels següents aspectes: Que tingui un concert?g p Q g

• No m’agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) – 0% (-4%)No m agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) 0% ( 4%)

• No m’agrada – 7% (-1%)

• M’és igual – 31% (+5%)

• M’agrada – 56% (+6%)

• M’agrada molt (si és així, segur que hi vaig) – 6% (-6%)
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Com us influeix en la decisió d’assistir a una trobada country 
cadascun dels següents aspectes: Que es publiqui abans la llista g p Q p q
de balls que es faran?

• No m’agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) – 1% (-1%)No m agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) 1% ( 1%)

• No m’agrada – 8% (+6%)

• M’és igual – 33% (-3%)

• M’agrada – 49% (+7%)

• M’agrada molt (si és així, segur que hi vaig) – 9% (-9%)
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Com us influeix en la decisió d’assistir a una trobada country 
cadascun dels següents aspectes: Que sigui a prop del vostre g p Q g p p
municipi?

• No m’agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) – 0% (=)No m agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) 0% ( )

• No m’agrada – 0% (=)

• M’és igual – 35% (+11%)

• M’agrada – 61% (+13%)

• M’agrada molt (si és així, segur que hi vaig) – 4% (-24%)
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Com us influeix en la decisió d’assistir a una trobada country 
cadascun dels següents aspectes: Que inclogui la opció de fer un g p Q g p
àpat?

• No m’agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) – 0% (=)No m agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) 0% ( )

• No m’agrada – 1% (-1%)

• M’és igual – 63% (+1%)

• M’agrada – 35% (+5%)

• M’agrada molt (si és així, segur que hi vaig) – 1% (-5%)
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Com us influeix en la decisió d’assistir a una trobada country 
cadascun dels següents aspectes: Que sortegi regals?g p Q g g

• No m’agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) – 1% (-1%)No m agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) 1% ( 1%)

• No m’agrada – 3% (-1%)

• M’és igual – 73% (-7%)

• M’agrada – 23% (+9%)

• M’agrada molt (si és així, segur que hi vaig) – 0% (=)
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Com us influeix en la decisió d’assistir a una trobada country 
cadascun dels següents aspectes: Que tingui paradetes country?g p Q g p y

• No m’agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) – 0% (=)No m agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) 0% ( )

• No m’agrada – 1% (+1%)

• M’és igual – 31% (+15%)

• M’agrada – 66% (+14%)

• M’agrada molt (si és així, segur que hi vaig) – 2% (=)
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Com us influeix en la decisió d’assistir a una trobada country 
cadascun dels següents aspectes: Que l’organitzi el meu propi g p Q g p p
grup?

• No m’agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) – 0%No m agrada gens (si és així, segur que no hi vaig) 0%

• No m’agrada – 1% (+1%)

• M’és igual – 70% (+14%)

• M’agrada – 26% (+2%)

• M’agrada molt (si és així, segur que hi vaig) – 3% (-17%)
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Quins dies preferiu per fer una sortida country (popular/locals)?

• De dilluns a dimecres – 1% (=)
• Dijous nit – 2% (+1%)
• Divendres tarda – 2% (=)
• Divendres nit – 16% (-3%)( )
• Dissabte matí – 7% (-1%)
• Dissabte tarda – 16% (+2%)Dissabte tarda 16% (+2%)
• Dissabte nit – 22% (=)
• Diumenge matí 18% (+4%)• Diumenge matí – 18% (+4%)
• Diumenge tarda – 13% (-2%)
• Diumenge nit – 1% (+1%)
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Quin preu estaríeu disposats a pagar per un concert d’un artista 
estranger que coneixeu i us agrada (un dia que us anés bé i en g q g ( q
un concert on es pogués ballar de forma lliure, sense llista prèvia)?

• No hi aniria ni que fos de franc – 0%

• Només hi aniria si fos de franc – 6%Només hi aniria si fos de franc 6%

• Pagaria entre 1 i 5 euros – 4%

• Pagaria entre 6 i 10 euros – 16%

• Pagaria entre 11 i 15 euros – 14%g

• Pagaria entre 16 i 20 euros – 32%

P i é d 21 28%• Pagaria més de 21 euros – 28%

• No hi aniria si penso que la gent hi ballarà – 0%
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Quina creus que hauria de ser l'hora d'inici d'una activitat 
nocturna?

* Pregunta nova, no es pot comparar amb enquestes anteriors

• Abans de les 21:00h – 3%

• Les 21:00h – 12%• Les 21:00h 12%

• Les 22:00h – 60%

• Les 23:00h – 24%

• Més tard de les 23:00h – 1%Més tard de les 23:00h 1%
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Quin preu estaríeu disposats a pagar per un concert d’un artista 
estranger que coneixeu i us agrada (un dia que us anés bé i en g q g ( q
un concert on es pogués ballar de forma lliure, sense llista prèvia)?

• No hi aniria ni que fos de franc – 0% (=)

• Només hi aniria si fos de franc – 3% (-3%)Només hi aniria si fos de franc 3% ( 3%)

• Pagaria entre 1 i 5 euros – 2% (-2%)

• Pagaria entre 6 i 10 euros – 13% (-3%)

• Pagaria entre 11 i 15 euros – 29% (+15%)g

• Pagaria entre 16 i 20 euros – 15% (-17%)

P i é d 21 38% ( 10%)• Pagaria més de 21 euros – 38% (+10%)

• No hi aniria si penso que la gent hi ballarà – 0% (=)
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Quin preu estaríeu disposats a pagar per un concert d’un artista 
estranger que NO coneixeu i us pot agradar (un dia que us anés g q p g ( q
bé i en un concert on es pogués ballar de forma lliure, sense llista 
prèvia)?

• No hi aniria ni que fos de franc – 4% (+4%)

• Només hi aniria si fos de franc – 5% (-5%)Només hi aniria si fos de franc 5% ( 5%)

• Pagaria entre 1 i 5 euros – 6% (-4%)

• Pagaria entre 6 i 10 euros – 31% (+10%)

• Pagaria entre 11 i 15 euros – 25% (+3%)g

• Pagaria entre 16 i 20 euros – 20% (-2%)

P i é d 21 10% ( 6%)• Pagaria més de 21 euros – 10% (-6%)

• No hi aniria si penso que la gent hi ballarà – 0% (=)



Enquesta Countrycat – Gener 2014

Quin preu estaríeu disposats a pagar per un concert d’un artista 
nacional que coneixeu i us agrada (un dia que us anés bé i en un q g ( q
concert on es pogués ballar de forma lliure, sense llista prèvia)?

N hi i i i f d f 2% ( 2%)• No hi aniria ni que fos de franc – 2% (+2%)

• Només hi aniria si fos de franc – 2% (-4%)

• Pagaria entre 1 i 5 euros – 6% (-2%)

• Pagaria entre 6 i 10 euros – 27% (+3%)• Pagaria entre 6 i 10 euros – 27% (+3%)

• Pagaria entre 11 i 15 euros – 30% (-8%)

• Pagaria entre 16 i 20 euros – 17% (+1%)

• Pagaria més de 21 euros – 16% (+8%)Pagaria més de 21 euros 16% (+8%)

• No hi aniria si penso que la gent hi ballarà – 0% (=)
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Quin preu estaríeu disposats a pagar per un concert d’un artista 
nacional que NO coneixeu i us pot agradar (un dia que us anés q p g ( q
bé i en un concert on es pogués ballar de forma lliure, sense llista 
prèvia)?

• No hi aniria ni que fos de franc – 4% (+4%)

• Només hi aniria si fos de franc – 7% (-7%)Només hi aniria si fos de franc 7% ( 7%)

• Pagaria entre 1 i 5 euros – 14% (=)

• Pagaria entre 6 i 10 euros – 40% (+12%)

• Pagaria entre 11 i 15 euros – 20% (-6%)g

• Pagaria entre 16 i 20 euros – 12% (=)

P i é d 21 3% ( 3%)• Pagaria més de 21 euros – 3% (-3%)

• No hi aniria si penso que la gent hi ballarà – 0% (=)
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En quina d’aquestes situacions us trobeu quan feu una sortida 
country: us poseu barret?y p

No en tinc 6% ( )• No en tinc – 6% (=)

• En tinc, però no me’n poso mai – 10% (-4%)En tinc, però no me n poso mai 10% ( 4%) 

• Només en ocasions especials – 15% (-19%)

• De tant en tant – 20% (+4%)

• Sovint – 28% (+16%)

• Sempre – 21% (+3%)
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En quina d’aquestes situacions us trobeu quan feu una sortida 
country: us poseu gorra?y p g

No en tinc 42% ( 4%)• No en tinc – 42% (-4%)

• En tinc, però no me’n poso mai – 28% (-4%)En tinc, però no me n poso mai 28% ( 4%)

• Només en ocasions especials – 5% (+1%)

• De tant en tant – 16% (-2%)

• Sovint – 7% (+7%)

• Sempre – 2% (+2%)
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En quina d’aquestes situacions us trobeu quan feu una sortida 
country: us poseu botes camperes?y p p

No en tinc 0% ( 2%)• No en tinc – 0% (-2%)

• En tinc, però no me’n poso mai – 1% (+1%)En tinc, però no me n poso mai 1% (+1%)

• Només en ocasions especials – 3% (+1%)

• De tant en tant – 1% (-3%)

• Sovint – 5% (-5%)

• Sempre – 90% (+8%)



Enquesta Countrycat – Gener 2014

En quina d’aquestes situacions us trobeu quan feu una sortida 
country: us poseu texans?y p

No en tinc 0% ( )• No en tinc – 0% (=)

• En tinc, però no me’n poso mai – 0% (=)En tinc, però no me n poso mai 0% ( )

• Només en ocasions especials – 0% (=)

• De tant en tant – 3% (+3%)

• Sovint – 17% (+3%)

• Sempre – 80% (-6%)



Enquesta Countrycat – Gener 2014

En quina d’aquestes situacions us trobeu quan feu una sortida 
country: us poseu camisa o samarreta country del vostre grup?y p y g p

No en tinc 19% ( 17%)• No en tinc – 19% (-17%)

• En tinc, però no me’n poso mai – 5% (+1%)En tinc, però no me n poso mai 5% (+1%)

• Només en ocasions especials – 11% (-3%)

• De tant en tant – 25% (+11%)

• Sovint – 31% (+5%)

• Sempre – 10% (+3%)



Enquesta Countrycat – Gener 2014

En quina d’aquestes situacions us trobeu quan feu una sortida 
country: us poseu una camisa o samarreta country qualsevol?y p y q

No en tinc 6% ( 4%)• No en tinc – 6% (-4%)

• En tinc, però no me’n poso mai – 7% (+3%)En tinc, però no me n poso mai 7% (+3%)

• Només en ocasions especials – 5% (-3%)

• De tant en tant – 26% (+12%)

• Sovint – 31% (-6%)

• Sempre – 24% (-2%)



Enquesta Countrycat – Gener 2014

En quina d’aquestes situacions us trobeu quan feu una sortida 
country: us poseu cinturó amb sivella (buckle)?y p ( )

No en tinc 10% ( 6%)• No en tinc – 10% (-6%)

• En tinc, però no me’n poso mai – 8% (=)En tinc, però no me n poso mai 8% ( )

• Només en ocasions especials – 5% (-3%)

• De tant en tant – 13% (+5%)

• Sovint – 20% (+6%)

• Sempre – 44% (-2%)



Enquesta Countrycat – Gener 2014

En quina d’aquestes situacions us trobeu quan feu una sortida 
country: us poseu altres complements de joieria (arracades, anells, y p p j ( , ,
polseres,...)?

No en tinc 20% ( 4%)• No en tinc – 20% (-4%)

• En tinc, però no me’n poso mai – 12% (-4%)En tinc, però no me n poso mai 12% ( 4%)

• Només en ocasions especials – 14% (+2%)

• De tant en tant – 18% (-6%)

• Sovint – 18% (+8%)

• Sempre – 18% (+4%)



Enquesta Countrycat – Gener 2014

Quins d'aquest comerços de productes country coneixes?
* Pregunta nova no es pot comparar amb enquestes anteriors

• Sheplers – 4%

* Pregunta nova, no es pot comparar amb enquestes anteriors

p

• La Boutique del Country – 21%

C b tt ' B t 24%• Corbetto's Boots – 24%

• Ruta al Oeste – 14%

• Southern Style shop – 4% 

• Brodadets Igualada 11%• Brodadets Igualada – 11%

• El Gat amb Botes – 22%

• No en conec cap – 0%



Enquesta Countrycat – Gener 2014

En quin d'aquests comerços de productes country hi has comprat
alguna vegada?g g

• Sheplers 4%

* Pregunta nova, no es pot comparar amb enquestes anteriors

• Sheplers – 4%

• La Boutique del Country – 23%

• Corbetto's Boots – 25%

• Ruta al Oeste – 13%Ruta al Oeste 13%

• Southern Style shop – 1% 

• Brodadets Igualada – 10%

• El Gat amb Botes – 23%

• No he comprat mai en cap d'aquests – 1%



Enquesta Countrycat – Gener 2014

Quina d'aquestes paradetes de productes country coneixes?
* Pregunta nova no es pot comparar amb enquestes anteriors

• Artesania Gabi – 24%

* Pregunta nova, no es pot comparar amb enquestes anteriors

• Soloindio – 10%

C t t 34%• Countrycat – 34%

• Pili Gimó – 15%

• Angie – 10%

• No en conec cap 6%• No en conec cap – 6%



Enquesta Countrycat – Gener 2014

Sou...?

Dona 66% ( )• Dona – 66% (=)

• Home – 34% (=)Home 34% ( )



Enquesta Countrycat – Gener 2014

Teniu...?

• Menys de 18 anys – 0% (=)

• Entre 19 i 25 anys – 2% (-2%)

E t 26 i 30 2% ( )• Entre 26 i 30 anys – 2% (=)

• Entre 31 i 40 anys – 17% (+3%)Entre 31 i 40 anys 17% (+3%)

• Entre 41 i 50 anys – 38% (+4%)y

• Entre 51 i 60 anys – 34% (-2%)

• Més de 60 anys – 7% (-3%)



Enquesta Countrycat – Gener 2014

Viviu a la zona de...?

• Barcelona Capital – 26% (-9%)

• Àrea metropolitana (excepte capital) – 49% (+10%)

C t l C t l 8% ( )• Catalunya Central – 8% (=)

• Plana de Lleida i Pirineu Occidental – 3% (-5%)Plana de Lleida i Pirineu Occidental 3% ( 5%)

• Comarques de Girona i Pirineu Oriental – 4% (-4%)q

• Terres de l’Ebre – 1% (l’anterior enquesta no tenia la opció)

• Altres – 8% (+6%)



Enquesta Countrycat – Gener 2014

Utilitzes alguna d'aquestes xarxes socials per estar al dia del món 
del country (música i/o ball)?y ( / )

T itt 7%

* Pregunta nova, no es pot comparar amb enquestes anteriors

• Twitter – 7%
• Linkedin – 2%

G l Pl 6%• Google Plus – 6%
• Facebook – 44%
• Foursquare – 0%
• Flickr – 4%
• Youtube – 33%
• Pinterest – 1%
• No utilitzo les xarxes socials – 2%



Enquesta Countrycat – Gener 2014

Parlem de la web COUNTRYCAT. Quina opinió tens en relació a 
aquestes afirmacions: Countrycat és la web de referència sobre q y
música i ball country a Catalunya

* Pregunta nova, no es pot comparar amb enquestes anteriors

• Totalment en desacord – 1%

• Bastant en desacord – 1%

• Ni d’acord ni en desacord – 8%

• Bastant d’acord – 28%

• Totalment d’acord – 62%



Enquesta Countrycat – Gener 2014

Parlem de la web COUNTRYCAT. Quina opinió tens en relació a 
aquestes afirmacions: Countrycat és la única web que utilitzo per q y q p
estar al dia de l'actualitat de trobades i balls

* Pregunta nova, no es pot comparar amb enquestes anteriors

• Totalment en desacord – 8%

• Bastant en desacord – 4%

• Ni d’acord ni en desacord – 14%

• Bastant d’acord – 54%

• Totalment d’acord – 21%



Enquesta Countrycat – Gener 2014

Parlem de la web COUNTRYCAT. Quina opinió tens en relació a 
aquestes afirmacions: Faig servir l'agenda de Countrycat per saber q g g y p
quines trobades hi haurà

* Pregunta nova, no es pot comparar amb enquestes anteriors

• Totalment en desacord – 7%

• Bastant en desacord – 2%

• Ni d’acord ni en desacord – 19%

• Bastant d’acord – 49%

• Totalment d’acord – 23%



Enquesta Countrycat – Gener 2014

Parlem de la web COUNTRYCAT. Quina opinió tens en relació a 
aquestes afirmacions: Voldria que Countrycat parlés més sobre q q y p
cantants o altres aspectes del món del country

* Pregunta nova, no es pot comparar amb enquestes anteriors

• Totalment en desacord – 1%

• Bastant en desacord – 1%

• Ni d’acord ni en desacord – 43%

• Bastant d’acord – 35%

• Totalment d’acord – 20%



Enquesta Countrycat – Gener 2014

Parlem de la web COUNTRYCAT. Quina opinió tens en relació a 
aquestes afirmacions: Voldria que Countrycat organitzés una q q y g
trobada anual (estil festa 10 anys)

* Pregunta nova, no es pot comparar amb enquestes anteriors

• Totalment en desacord – 0%

• Bastant en desacord – 1%

• Ni d’acord ni en desacord – 19%

• Bastant d’acord – 45%

• Totalment d’acord – 35%


